
فوتبال ایران

بازگشت به خانه

معارفه هاشمی‌نسب در صنعت نفت

به گزارش »ورزش سه«، مهدی هاشمی‌نسب، 
بازیکن سابق تیم‌های استقلال، پرسپولیس و 
تیم ملی فوتبال ایران، پس از یک فصل دوری 
از میادین فوتبال، بار دیگر به صحنه بازگشته 
و این‌بار تصمیم گرفته به زادگاهش خدمت 
کند. او به کادر فنی تیم فوتبال صنعت نفت 
آبادان پیوسته تا در کنار مسعود شجاعی، برای 
بازگرداندن این تیم ریشه‌دار به رقابت‌های 
لیگ برتر فوتبال ایران تاش کند. بازگشت 
هاشمی‌نسب به آبادان، شهری که در آن متولد 
شده، یک اتفاق نمادین برای فوتبال جنوب 
کشور محسوب می‌شود، چرا که این مربی 
۵۲ساله پیش‌تر هرگز برای تیم صنعت نفت به 

میدان نرفته بود.

شجاعیان به شمس‌آذر پیوست

وینگر باتجربه هوادار با شمس‌آذر قزوین قرارداد 
بست. باشگاه شمس‌آذر قزوین به‌صورت رسمی 
از داریوش شجاعیان به‌عنوان بازیکن جدید تیم 
فوتبال این باشگاه رونمایی کرد. شجاعیان سابقه 
بازی در استقلال را دارد و در سال‌های اخیر برای تیم 

هوادار به میدان می‌رفت.

خطیبی بعد از انتخاب به‌عنوان سرمربی 
مس رفسنجان:

منتظر روزهای طلایی مس باشید

باشگاه مس رفسنجان در حالی رسول خطیبی را 
به‌عنوان سرمربی جدیدش معرفی کرده که کمتر 
از چهار هفته تا شروع لیگ برتر برای فعالیت در 
نقل و انتقالات تابستانی و شروع تمرینات زمان 
دارد و باید در این مدت کوتاه که حدود سه هفته 
از آماده‌سازی نسبت به سایر تیم‌ها عقب افتاده، 
جبران مافات کند و وارد لیگ برتر شود. او در بخشی 
از پیامش برای هواداران این‌طور نوشت: »افتخار 
بزرگی نصیبم شده است تا بتوانم در دیار شیرمردان 
کرمان و رفسنجان که مهد دلیرمردان نستوه و 
سرافرازی‌ است که نقشی ارزنده و بی‌بدیل در تاریخ 
شکوهمند ایران اسلامی داشتند، ردای خدمت بر تن 
کنم و سکاندار هدایت تیم مس رفسنجان شوم. از 
همینجا از همه بزرگان، پیشکسوتان، افتخارآفرینان 
و مردم ورزش‌دوست دیار رشادت و دلاوری رخصت 
می‌طلبم. بی‌شک رهنمودهای بزرگان و همراهی و 
همدلی شما ورزشکاران و تماشاگران عزیز، بزرگترین 
امتیازی ا‌ست که در اختیار خواهم داشت و با تمام 
توان به همراه همکارانم برای سربلندی فوتبال 
مس رفسنجان قدرتمندانه تاش خواهیم کرد. 
این نوید را می‌دهم که روزهایی طلایی در انتظار 
نارنجی‌پوشان محبوب شماست و یقین دارم که 
با هم در این مسیر پرفراز و نشیب موفق و سربلند 
خواهیم بود. در خاتمه وظیفه خود می‌دانم تا 
از هیأت مدیره و مدیرعامل محترم باشگاه مس 
رفسنجان نهایت سپاس و قدردانی خودم را بابت 
اعتمادی که به حقیر داشتند اعلام کنم و امیدوارم 
بتوانیم باشگاه مس را سزاوارانه به جایگاه شایسته‌ای 
که در شأن مردم خونگرم و فوتبالدوست رفسنجان و 
مسئولین و مدیران پرتلاش این شهر است، برسانیم. 

ان‌شاءالله.«

یک تیم قطری دومین حریف 
تدارکاتی سپاهان شد

اردوی آماده‌سازی تیم فوتبال سپاهان در ترکیه در 
جریان است و طبق برنامه این تیم در دومین دیدار 
تدارکاتی خود به مصاف یک تیم عربی می‌رود. 
تیم المرخیه قطر که همزمان با سپاهان در کمپ 
تمرینی ترکیه اردو زده‌ است، دومین حریف تدارکاتی 
طلایی‌پوشان است؛ المرخیه دیداری نیز با استقلال 
تهران برگزار خواهد کرد. سپاهان در ادامه این اردو 
مسابقه تدارکاتی دیگری را نیز برگزار می‌کند تا خود را 
به مرور به مرز آمادگی کامل برای مصاف با الدحیل 
قطر در پلی‌آف لیگ نخبگان برساند. اردوی تیم فوتبال 
سپاهان در ترکیه تا ۶ مرداد ماه ادامه دارد و پس از آن 
تمرینات این تیم در اصفهان از سر گرفته خواهد شد.
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به جز 4 تیم سایر تیم‌ها بودجه محدودی دارند

 تارتار: مخالف جدایی ستاره‌های گل گهر بودم
 امیدوارم هاشمیان، نویدکیا و حدادی‌فر قربانی نشوند

کربکندی: لیگ بعدی، جنگ فقیر و غنی است

ع با انزلی‌چی‌ها قرارداد بست  همبازی مازیار زار

ملوان، مدرسه پیرمردها
کیفیت لیگ بالاتر می‌رود

گودرزی: با درخواست خیبر، قید استقلال را زدم

مهدی تارتار سرمربی گل‌گهر سیرجان از 
شرایط نقل و انتقالاتی رضایت نداشته و 
مدعی است که باشگاهش توان مقابله با 
تیم‌های متمول را ندارد: »اگر بگویم راضی 
هستم درست نیست. قیمت‌های بازیکنان 
نجومی شده و بازیکنانی هم که باید 
رضایتنامه بگیرند قیمت‌ها برای صدور 
رضایتنامه زیاد شده است. این موضوع 
کار را سخت می‌کند. بجز ۴ الی ۵تیم که 
بودجه‌های زیادی دارند بقیه تیم‌ها واقعاً 
بودجه‌های محدودی دارند. سقف بودجه 
باشگاه ما همانی است که سازمان لیگ 
در نظر گرفته است. ما توان جنگیدن 
با تیم‌های مدعی را نداریم. همه فکر 
می‌کنند که گل‌گهر مثل سپاهان، تراکتور، 
فولاد، استقلال و پرسپولیس می‌تواند 
هزینه کند. در صورتی که باشگاه ما بودجه 
مشخصی دارد و مدیران گل‌گهر هم بشدت 
اخلاق‌مدار هستند و خارج از بودجه در 
نظر گرفته شده نمی‌خواهند هزینه‌ای 
کنند.« او با اشاره به جدایی محمدرضا 
ع این‌طور  اخباری و ترانسفر شدن زار

می‌گوید: »هیأت مدیره باشگاه 
خیلی تاش کرد تا اخباری حفظ 

شود اما همان‌طور که گفتم به 
دلیل مسائل مالی ما نتوانستیم 
این بازیکن را حفظ کنیم. در 

حال حاضر هم ما فرزین گروسیان 
را داریم که سال گذشته هر بار 

برای ما درون دروازه قرار گرفت 
عالی بود و در کنارش هم دو 
دروازه بان جوان و آینده‌دار 

ع چند مرحله  داریم. داستان زار
داشت. در وهله اول باشگاه در نظر 

داشت بابت درآمدزایی این بازیکن 
را بفروشد. به همین دلیل استقلال 
و پرسپولیس و حتی تیمی از روسیه 
پیشنهادات خود را ارائه کردند اما در 
مرحله بعدی وقتی چند بازیکن ما مثل 
اخباری، رزاق‌نیا و رزاق‌پور جدا شدند 
ع را  تصمیم باشگاه بر این شد که زار

تحت هیچ شرایطی نفروشیم تا تیم 
تضعیف نشود. از اینجا ماجرا وارد فاز 

دیگری شد.«

رسول کربکندی درباره بیست و 
پنجمین دوره لیگ برتر فوتبال معتقد 
است: »فصل آینده جنگ فقیر و 
غنی را شاهدیم. پنج، شش تیم 
سرمایه‌گذاری وسیعی کردند ولی 
اکثر تیم‌های لیگ شرایط مالی خوبی 
ندارند و مجبور شده‌اند بازیکنان 
کم‌نام و نشان‌تر و یا از تیم‌های لیگ 
یکی بازیکن جذب کنند اما تراکتور، 
سپاهان، پرسپولیس، استقلال و تا 

حدی فولاد و گل‌گهر سیرجان در یک 
سطح قرار دارند و سایر تیم‌ها بودجه 
زیادی ندارند. یکی از ویژگی‌های 
این جام حضور مربیان جوان در 
محرم  تیم‌هاست.  کادرفنی  رأس 
نویدکیا در سپاهان، وحید هاشمیان 
در پرسپولیس و قاسم حدادی‌فر در 
ذوب‌آهن گامی روبه‌جلو در فوتبال 
کشورمان محسوب می‌شود و اینکه به 
مربیان جوان اعتماد شده یک نکته 
مثبت و خوب است. اما امیدوارم 
شرایطی پیش نیاید که این مربیان 
جوان قربانی نتیجه‌گرایی و تبدیل به 
مهره سوخته شوند.« او حرف‌هایش 
را اینطور ادامه می‌دهد: »البته شرایط 
نویدکیا در سپاهان و هاشمیان در 
پرسپولیس به‌مراتب بهتر از حدادی‌فر 
در ذوب‌آهن است زیرا آن دو باشگاه 
باکیفیت‌تری  بازیکنان  و  امکانات 
دارند اما ذوب‌آهن به دلیل بودجه 
محدودی که دارد به سراغ جذب 
بازیکنان جوان و لیگ یکی رفته 

است.« کربکندی در خصوص اینکه 
کدام تیم شانس قهرمانی بیشتری 
خواهد داشت، می‌گوید: »تراکتور 
فصل گذشته قهرمان شده و مربی 
خود را حفظ کرده و باتوجه‌ به شرایط 
مالی که دارد و بازیکنان خوبی که 
جذب کرده، شانس اول قهرمانی است 
اما تیم پرسپولیس را هم نمی‌توان 
نادیده گرفت. استقلال نیز هنوز به 
ثبات کافی نرسیده است. سپاهان 
هم شانس دارد و این چند تیم مدعی 
در ترکیه اردو زده‌اند.« بازیکن اسبق 
تیم ملی در خصوص بازگشت برخی 
لژیونرها از جمله حاج‌صفی و صادق 
محرمی به لیگ برتر حرف‌هایی دارد: 
»هرچه ما در فوتبال لژیونر بیشتری 
داشته باشیم شرایط فوتبال ما بهتر 
خواهد شد اما بازگشت برخی لژیونرها 
شاید به دلایل مختلفی ازجمله بالا 
رفتن سن و یا دستمزدهای بهتری 
باشد که در لیگ برتر ما پرداخت 

می‌شود.«

ملوان بندرانزلی در فصل گذشته 
رقابت‌ها، انتظارات هوادارانش را 
برآورده کرد و توانست نتایج بسیار 
خوبی کسب کند. این نتایج در سایه 
اعتماد به جوان‌ترها رخ دارد و حضور 
بازیکنی مثل غندی‌پور و... در این تیم 
باعث شد تا ملوان یک فصل رویایی 
را سپری کند. اما با پایان بیست و 

چهارمین دوره لیگ برتر، انزلی‌چی‌ها 
بسیاری از بازیکنان خوب و جوان خود 
را از دست دادند. با این اوصاف مازیار 
ع به فکر پر کردن جای خالی این  زار
بازیکنان بود و در همین راستا، ملوان 
که از ابتدای نقل و انتقالات تابستانی 
اد،  علی‌نژ محمد  مثل  بازیکنانی 
سجاد آشوری، محمدرضا خالدآبادی 
و سیدعلی یحیی‌زاده را جذب کرده 
بود، یک خرید دیگر هم انجام داد و 
این بار مهیار زحمتکش را به‌عنوان 
بازیکن لیگ یکی به خدمت گرفت. 
مهیار زحمتکش که اصالتاً اهل انزلی 
است و از آکادمی باشگاه ملوان به 
تیم بزرگسالان راه یافته و سال‌ها در 
لیگ برتر و لیگ یک برای قوی سپید 
به میدان رفته بود، دوباره به این 
باشگاه برگشت. این مدافع 32ساله 

که پس از پایان دوران حضورش 
در ملوان طی چهار فصل اخیر در 
شمس‌آذر قزوین، مس کرمان و سایپا 
حضور داشت، دوباره به تیم شهرش 
برگشت و قراردادی به مدت یک فصل 
امضا کرد. با نگاهی به سن بازیکنان 
جذب شده مشخص می‌شود که 
ملوان انگار روال سال‌های گذشته 
خودش را فراموش کرده و حالا به 
سراغ پیرمردها می‌رود. زحمتکش 
پس از یک دهه حضور در آکادمی 
ملوان انزلی، هفت فصل هم در تیم 
بزرگسالان این باشگاه حضور داشت 
و می‌توان او را باتجربه‌ترین بازیکن 
حال حاضر قوی سپید نام‌گذاری 
کرد؛ کسی که در گذشته نیز همبازی 
ع بوده و اکنون زیر نظر او کار  مازیار زار

خواهد‌کرد.

مهدی گودرزی درباره وضعیتش برای فصل آینده 
این‌طور توضیح می‌دهد: »من چند پیشنهاد 
خوب داشتم که می‌توان به پیشنهادهای استقلال 
و پرسپولیس اشاره کرد. پیشنهاد استقلال جدی 
بود و مذاکراتی هم صورت گرفت، ولی در نهایت 
با درخواست آقای عبدی مالک باشگاه خیبر و 
همچنین آقای رحمتی سرمربی تیم، تصمیم به 
ماندن گرفتم. من یک فصل دیگر با خیبر قرارداد 
دارم، ولی بند جدایی داشتم، با این حال تصمیم 
گرفتم در خیبر بمانم و بابت این اتفاق خوشحالم. 
هافبک تیم فوتبال خیبر خرم‌آباد حرف‌هایش را 
این‌طور ادامه می‌دهد: »در تیم هوادار با رحمتی 
کار کردم، ولی در آنجا شرایط خوبی وجود نداشت. 
در خیبر اما همه چیز برای موفقیت تیم آماده 
است و امیدوارم بهترین نتایج ممکن را بگیریم.« 
او درباره اینکه آیا خیبر می‌تواند رتبه‌ای بهتر از رتبه 
فصل گذشته به دست بیاورد، می‌گوید: »خیبر 
در فصل گذشته یازدهم شد، ولی امسال تلاش 

می‌کنیم بهتر از پارسال نتیجه بگیریم. ما تیم 
خوبی داریم و جوان‌های خیبر هم انگیزه زیادی 
دارند تا خودشان را نشان دهند من هم تلاش 
خواهم کرد مثل گذشته بازی‌های خوبی را برای 
تیم انجام دهم. البته باید بگویم در تیمی مثل 

خیبر همه بازیکنان همین‌طور هستند و ما 
صددرصد توان‌مان را برای موفقیت تیم به‌کار 

می‌گیریم.« این بازیکن خیبر درباره سختی 
بازی‌ها در فصل آینده معتقد است: »به 

هر حال اکثر تیم‌ها خودشان را برای 
این رقابت‌ها آماده کرده و اتفاقاً به 

نظرم بازیکنان بسیار خوبی را هم 
جذب کرده‌اند، به‌طور حتم 

هر چقدر بازیکن خوب در 
لیگ برتر باشد، کار هم برای 
همه سخت می‌شود و این 

می‌تواند حتی کیفیت لیگ 
برتر را هم بالا ببرد.«

برانکو کاتیچ مربی صربستانی گلرهای تیم 
سپاهان در تمرین این تیم حضور پیدا 
کرده و دقایق طولانی با محمدرضا اخباری 
تمرینات اختصاصی را دنبال کرد تا شناخت 
بیشتری نسبت به هم پیدا کنند و این 
شروع همکاری باشد که ممکن است یک 
فصل سپاهان را تحت تأثیر قرار دهد، 

اخباری فصل گذشته در تیم گل‌گهر و به 
همراه خط دفاعی این تیم کمترین گل 
را دریافت کرد اما طبیعتاً ساختار دفاعی 
گل‌گهر هم در این اتفاق بی‌تأثیر نبود که 
با شرایط سپاهان و میل هجومی بالاتر 
این باشگاه متفاوت خواهد بود. کاتیچ 
که سابقه همکاری با گلر شناخته شده‌ای 
مانند یاسین بونو را در الهلال داشته حالا 
یکی از گلرهای مطرح فوتبال ایران با 
سابقه ملی را زیر نظر خواهد داشت که 
نتیجه همکاری این دو نفر اگر مطلوب 

باشد می‌تواند به اتفاقی فوق‌العاده برای 
باشگاه سپاهان و همچنین خود محمدرضا 
اخباری منجر شود که در سال منتهی به 
جام جهانی با شرایط ذهنی و بدنی ایده‌آل 
بتواند حتی شانس حضور در تیم ملی را 
دنبال کند. اخباری می‌داند که به‌عنوان 
جانشین پیام نیازمند به این تیم آمده و 
هواداران سپاهان با توجه به شکل جدایی 
نیازمند لحظه‌شماری می‌کنند که او کیفیت 
مطلوبی از خودش به نمایش بگذارد و این 
مسأله برای آنها اهمیت ویژه‌ای خواهد 

داشت و در این مسیر حمایت ویژه‌ای از 
دروازه‌بان جدید تیم خود انجام خواهند 
داد. حضور یک مربی با تجربه، حمایت 
هواداران و اسکواد پرستاره سپاهان همه 
چیز را برای اخباری فراهم کرده تا با تکیه 
به توانایی‌های خودش بتواند یک فصل 
فوق‌العاده را رقم بزند، اولین واکنش‌های او 
مقابل تیم پرستاره الدحیل خواهد بود که 
اگر با درخشش این گلر باتجربه همراه شود 
می‌تواند اتفاقی بزرگ و شروعی فوق‌العاده 

برای سپاهان و اخباری باشد.

تیم فوتبال شهرداری نوشهر پس از 
پشت سر گذاشتن اولین فصل حضور 
در لیگ دسته اول، وارد مرحله‌ای تازه 
از حیات خود شده است. در حالی که 
این تیم فصل گذشته با هدایت رضا 
ربیعی نمایش‌هایی فراتر از انتظار ارائه 
کرد، حالا پس از جدایی این سرمربی 
و بخش قابل‌توجهی از اسکلت اصلی 

تیم، یک پروژه نوسازی کامل زیر نظر 
سرمربی جدید آغاز شده است؛ پروژه‌ای 
که هدایت آن به کیانوش رحمتی سپرده 
شده است. کیانوش رحمتی، مربی 
۴۷ساله و باتجربه فوتبال ایران، با حکم 
رسمی عادل خزایی، مدیرعامل باشگاه، 
هدایت تیم شهرداری نوشهر را برعهده 
گرفت. رحمتی که چهره‌ای آشنا در 
فوتبال ایران محسوب می‌شود، تجربه 
همکاری با چهره‌های مطرحی چون 
مجید جلالی، عباس چمنیان و جواد 
نکونام را در کارنامه دارد و سابقه حضور 

در تیم‌های سایپا، پیکان، نساجی، فولاد 
و استقلال را به‌عنوان دستیار در اختیار 
داشته است. او با نکونام در فولاد قهرمان 
سوپرجام و جام حذفی شد و در استقلال 

به نایب‌قهرمانی لیگ رسید. 
اکنون، این مربی مازندرانی در نخستین 
تجربه رسمی خود به‌عنوان سرمربی، قرار 
است سکان هدایت تیم شهر زادگاهش 
را در لیگ یک برعهده بگیرد؛ تیمی که 
حالا در حال پوست‌اندازی کامل است. 
تمرینات پیش‌فصل شهرداری نوشهر از 
همین هفته آغاز شده و رحمتی با جذب 

بازیکنان جدید، سعی دارد تیمی منسجم 
و رقابتی برای لیگ یک بسازد. رحمتی با 
شناخت کامل از ساختار فوتبال ایران و 
سابقه صعود با نساجی، می‌داند برای 
ساخت یک تیم رقابتی چه مسیری باید 

شود.  طی 
حالا نوشهر پس از سال‌ها، یک مربی 
بومی و بلندپرواز در اختیار دارد که اگرچه 
قدم اولش را با تیمی در حال بازسازی 
برمی‌دارد، اما هدف نهایی‌اش چیزی 
کمتر از رساندن شهرداری نوشهر به 

سطح اول فوتبال ایران نیست.
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زمان زیادی از دوره نقل و انتقالات بیست و 
پنجمین فصل لیگ برتر فوتبال کشورمان 
سپری نشده و هنوز باشگاه‌ها این فرصت را 
دارند که برای تقویت تیم‌شان کاری بکنند و 
ضعف‌های خود را ترمیم کنند. اما با توجه به 
شرایط حاکم بر این دوره از رقابت‌ها و بویژه 
دوره نقل و انتقالات، خیلی از باشگاه‌ها با وجود 
اینکه مطمئن هستند تیم‌شان آمادگی لازم را 
ندارد و نتوانسته‌اند خواسته‌های سرمربیان 
را برآورده کنند، کاری از دست‌شان برنمی‌آید 
و الزاماً باید با این شرایط کنار بیایند و حتی 
در خیلی از مواقع باشگاه‌ها به‌رغم میل‌شان 

مجبور به جذب برخی از بازیکنان شدند.
 این وضعیت برای بسیاری از باشگاه‌ها حتی 
در مورد سرمربی هم صادق بوده و به نظر 
می‌رسد خیلی از تیم‌ها در انتخاب سرمربی 
هم به نوعی اجبار داشتند و انتخاب‌ها اصلاً 

مثل فصول گذشته نبوده است. 
به جرأت می‌توان گفت این شرایط برای 

چهارده تیم از لیگ برتر وجود داشته و برخی 
از این تیم‌ها، در جذب بازیکن و حتی سرمربی 
با اجبار روبه‌رو بودند، حتی تیم‌هایی مثل 
پرسپولیس و استقلال پایتخت‌نشین هم در 
این دوره از فصل نقل و انتقالات دست به عصا 
حرکت کرده‌اند و با وجود اینکه طی سال‌های 
گذشته معمولاً بازیکنان تاش زیادی برای 
پیوستن به این دو تیم داشتند، امسال این 
دو باشگاه برای جذب بازیکنان ستاره موفقیت 
چندانی نداشتند و البته تمایل زیادی هم از 

طرف برخی ستاره‌ها وجود نداشت. 
در مقابل این چهارده تیم لیگ برتر، برای تبریز 
و اصفهان اتفاقات دیگری رخ داد، در حقیقت 
سپاهان و تراکتور برای بیست و پنجمین دوره 
لیگ برتر، تافته جدابافته خواهند بود که از 
سایر تیم‌ها، بسیار فاصله گرفته‌اند و از حالا 
می‌توان درباره عملکرد این دو تیم در طول 

رقابت‌ها پیش‌بینی داشت.
 در حالی که خیلی از نیمکت‌ها گرفتار تغییرات 
شدند، بویژه نیمکت برخی تیم‌ها که در 
اختیار سرمربیان خارجی بود، تراکتور توانست 

سرمربی خارجی خودش را حفظ کند.
 اسکوچیچ به خوبی در فصل گذشته و البته 
در دوره حضور در تیم ملی نشان داده که مربی 
متعهدی است و این یکی از خوش‌شانسی‌های 
بود که اسکوچیچ همچنان روی  تراکتور 

ستاره‌ها دیگر میلی به پوشیدن پیراهن آبی و قرمز ندارند

سپاهان و تراکتور تافته جدا بافته

نیمکتش قرار دارد. از طرف دیگر تراکتور 
نه‌تنها در جذب بازیکنان و ستاره‌های 
داخلی بسیار خوب عمل کرد و هر آنچه 
اسکوچیچ خواسته بود در اختیارش قرار 
داده شد، بلکه این تیم در جذب ستاره‌های 
خارجی هم موفق بود و سرمربی کروات 
تراکتور مثل فصل گذشته در این دوره 
از رقابت‌ها هم بازیکنان خارجی بسیار 
خوبی را به خدمت گرفته و در طول فصل 
از آنها بهره خواهد برد. حالا تراکتور یک 
تیم ایده‌آل است که شاید بتوان گفت 
کیلومترها با سایر تیم‌های لیگ برتر فاصله 

دارد و این فاصله حتی در مورد تیم‌های مثل 
استقلال و پرسپولیس هم صدق می‌کند. 
سپاهان هم تقریباً مثل تراکتور است و 
تیمی است که باید گفت فاصله زیادی 
با چهارده تیم دیگر حاضر در لیگ برتر 
دارد. سپاهان در حالی که سرمربی سابق 
خودش را از دست داد، خیلی زود توانست 
کادر فنی بسیار خوبی را روی نیمکت بنشاند 
و البته در جذب بازیکن هم مثل تراکتور 
عملکرد بسیار خوبی داشته و جذب برخی 
بازیکنان و ستاره‌ها نشان می‌دهد که 
سپاهان هم فاصله معناداری با چهارده 

تیم دیگر لیگ برتر دارد که می‌تواند این 
تیم را مثل فصل گذشته رقابت‌ها از سایر 

تیم‌ها جدا کند. 
با این وضعیت شاید بتوان پیش‌بینی کرد 
که در فصل آینده رقابت‌های لیگ برتر، 
باز هم باید شاهد رقابت دو تیم تراکتور 
و سپاهان باشیم، هر چند فوتبال همیشه 
یک روی دیگر هم دارد، اما آنچه که از حالا 
از ترکیب این دو تیم از روی نیمکت گرفته 
تا خط حمله تیم‌هایشان، برمی‌آید این 
است که سپاهان و تراکتور رقیبی برای 

فصل آینده نخواهند داشت.

جذب برخی جذب برخی 
بازیکنان بازیکنان 

و ستاره‌ها و ستاره‌ها 
نشان نشان 

می‌دهد که می‌دهد که 
سپاهان سپاهان 

هم فاصله هم فاصله 
معناداری با معناداری با 
چهارده تیم چهارده تیم 

دیگر لیگ دیگر لیگ 
برتر دارد که برتر دارد که 

می‌تواند این می‌تواند این 
تیم را مثل تیم را مثل 

فصل گذشته فصل گذشته 
رقابت‌ها از رقابت‌ها از 

سایر تیم‌ها سایر تیم‌ها 
جدا کندجدا کند
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